



Datum: 4. 6. 2024

Štev.: 900-2/2024

ZAPISNIK 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Vuzenica z dne 3. 6. 2024

Predlagan dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda.
2. Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 29. 1. 2024.
3. Potrditev cen delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2024/2025.
4. Razno.

Prisotni člani Sveta staršev: Nataša Šapek Ramšak, Anja Bijol Fornazarič, Damjan Hribernik, Vesna Golnar, Katja Germ, Anita Tratnik, Sonja Mravljak, Urška Lešnik, Helena Šteble, Borut Hojnik, Sebastjan Rožič, Matevž Bijol, Janja Viher, Katja Penec, Sašo Čeru, Maja Črešnik, Anja Topler, Anja Golob, Tadeja Grubelnik.

Ostali prisotni: Mojca Hrastelj Brelih, Ana Luršak, Andreja Kuhar, Nataša Šavc.

Opravičeno odsotni: Monika Mithans, Mateja Ovčak, Nuša Lesjak.

Odsotni: Tadeja Stojan, Matej Topler, Tjaša Brezovnik Ažnik.

Gospa Sonja Mravljak navzoče lepo pozdravi.

Ugotovi, da je prisotnih 19 staršev, 3 opravičeno in 3 neopravičeno odsotni.

Vabljeni so skupaj z vabilom in predlaganim dnevnim redom prejeli gradivo za sejo, zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 29. 1. 2024, izbor delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv ter cene primerjava. Naknadno so prejeli tudi okrožnico Ministrstva za vzgojo in izobraževanje – omejitve pri sprejemanju daril.

KT 1 Potrditev dnevnega reda

Gospa Sonja Mravljak prebere predlagani dnevni red.

Sklep 1: Dnevni red je z 19 glasovi ZA potrjen.

KT 2 Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 29. 1. 2024

Gospa Sonja Mravljak prebere zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 29. 1. 2024 in ga da v potrditev.

Sklep 2: Zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 29. 1. 2024 je z 19 glasovi ZA potrjen.

KT 3 Potrditev cen delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2024/2025

Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, predstavi izbor delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv, ki jih za šolsko leto 2024/2025 predlaga strokovni aktiv ter primerjavo cen. Pove, da za 1., 2. in 3. razred delovne zvezke financira Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, zvezke pa Občina Vuzenica, za kar sem jim iskreno zahvaljujemo. Pri ostalih razredih je sprememba v 5.

razredu, zaradi dodatnega kompleta. Omeni tudi, da se bo tudi za šolsko leto 2024/2025 likovni material naročil preko šole.

Sklep 3: Svet staršev z 19 glasovi ZA potrди predlagani seznam delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2024/2025.

KT 4 Razno

Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, predstavnike Sveta staršev seznanila z okrožnico Ministrstva za vzgojo in izobraževanja glede sprejemanja daril, ki jih prejema učitelji.

Tabor 1. razred, CSOD Ajda. Starši pohvalijo izvedbo obeh dejavnosti. Otroci so bili zelo veseli. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da se za tabor v 1. razredu z Občino Vuzenica dogovarjajo glede spremembe lokacije.

Bodoči prvošolci. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, razloži, da je v novem šolskem letu vpis prvošolcev za en oddelek. Z njimi bosta v razredu 2 učiteljici.

Raznolikost zajtrka v vrteu. Predstavniki staršev za vrtec poda prošnjo za vključevanje različnih jedi. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da imajo otroci zajtrk kot je malica v šoli. Prošnjo bo predala organizatorici prehrane.

Obisk Miha Deželaka, Radio 1. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da je prišel na obisk Deželak Junak, ki zbira denarna sredstva za otroke iz socialno ogroženih družin. Otroci so se ga zelo razveselili.

Mobilni telefoni v šoli. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da ima šola vzpostavljen šolski red, v katerem je zapisano, da je uporaba prepovedana. Uporabljajo se samo pri pouku v izobraževalne namene. V primeru neprimerne uporabe se odvzamejo. V šoli v naravi jih otroci uporabljajo samo v 8. razredu.

Plavalni tečaj. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, razloži, da je bila dosedanja praksa obvezni plavalni tečaj v 2. in 3. razredu. Za v prihodnje se razmišlja, da bi se tečaj opravljal samo v 3. razredu.

Položnica šola v naravi 6. razred. Predstavniki staršev pove, da je prišlo do zamika pri izstavitvi zadnjega obroka. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pojasni, da je do tega prišlo zaradi nepravčasne izstavitve računa prevoza na strani prevoznika. Ponovno razloži, da točne cene nadstandardnih dejavnosti pred odhodom razredniki ne morejo podati, saj variira glede na število učencev. Razredniki bodo starše obveščali o okvirnih cenah za nadstandardne dejavnosti pred izvedbami.

Gospa Sonja Mravljak se vsem zahvali za prisotnost in sodelovanje.

Seja je bila zaključena ob 17.35 uri.

Zapisala
Nataša Šavc



Predsednica Sveta staršev
Sonja Mravljak

